Meno: Zameranie:

Skola:

TEST Z MATEMATIKY

Pokyny k vypracovaniu testu.
Test obsahuje 10 Uloh. Z hladiska hodnotenia su vSetky ulohy rovnocenné. Na vypracovanie testu mate 40 minut.
Pri praci smiete pouZzivat pisacie potreby ,kalkulac¢ku a prehlad vztahov, ktory je sic¢astou tohto testu.
Vypocty si robte na pomocny papier. Na obsah pomocného papiera sa pri hodnoteni neprihliada.
Pri vyplfiani spravnej odpovede urobte krizik, pri zmene nazoru, zaciernite poli¢ko nespravnej odpovede a urobte
novy krizik.

Vela uspechov pri rieSeni tloh.

1. Aka je dlZka uhlopriecky obdlZnika so stranami 20 cm a 15 cm?

A. 25cm
B. 10cm AB CD
C. 30cm
D. 35cm

2. Ktoré z nasledujucich vyjadreni plati? Cislo je delitelné 4 prave vtedy, ked"
A. jeparne
B. zacina Cislom 4 alebo 8 A B C D
C. ciferny sucet je delitelny 4
D. posledné dvojcislie je delitelné 4

3. Na uvarenie styroch porcii pudingu treba 3% hrnéeka mlieka. Kolko mlieka
treba na uvarenie desiatich porcii pudingu?

A 9l AB CD

B
C. 8
D

4. Rovnica 2.(b + 3) = 4.(b — 5) v mnoZine realnych ¢isel :
A. majedinérieSenie b =25 A B C D
B. mdjediné rieSenieb =13
C. majedinériesenie b=7
D. nema rieSenie

5. Kolko minut je 0,2 hod a 540 sekund?

A. 75
o o AB C D
cC. 21
D. 30

6. Obvod kruhu je 9,42 m. Aku velkost ma jeho priemer? (n=3,14)
9m

A.
B. 3m A B C D
C. 15m
D. 10m
7. Hodnotuvyrazu: (-5):(—-1)+[4+(3.2-1).5—(6+7)]:2=
A. 10 A B C D
B. -2
C. 7
D. 13




8. Ak 15 % zcisla x je 96, potom 35 % z Cisla x je:

A.
B.
C.
D.

136
315
224
100

A B C D

9. Ktory z nasledujucich zapisov je pravdivy?

A.

B
C.
D

0,72 ha =72 km?

1,8 hl = 1800 dm3
36 m/s =10 km/h
540kg=5,4q

A B C D

10. Stipcovy diagram znazorfiuje vysledky testu z matematiky. Kolko percent Ziakov
dosiahlo lepsie vysledky, ako priemer triedy?

pocet Ziakov

14

el

A B C D

jII—E

znamka

o0 w»

50 %

43,75%
81,25%
56,25%
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Vzorce stereometria:

Objem telies:

Kocka: V = a3

(7 1
KuzeI:V=§nr2.v

Kvader: V=a.b.c Valec: V = mri.v

1
Ihlan: V = ESpodstaVy. \4

Povrch telies:

Kocka: S = 6.a2

Kvader: S=2.(a.b + b.c +a.c) Valec: S =2. r? + 2. wr.v

Vzorce planimetria:

Obvod utvarov:

Stvorec: 0 = 4a

Obdiznik: 0 = 2.(a +b) Trojuholnik: o=a+b +c Lichobeznik:o=a+b+c+d

Obsah utvarov:

Stvorec: S = a2

avg

Obdiznik: S=a.b Trojuholnik: S = - Lichobeznik: S = M.v




